
 

ZAŠTO JE MOJ GLAS BITAN 

 

 

Predstavnici svijeta, društva, vi koji ste u službi politike, vi koji gradite “bolje sutra” za svoj 
narod!  

Ja sam Dino i jedan sam čovjek, a moj prijatelj X je drugi čovjek, ovo su D i R, dvojica su. Već 
nas je četvorica. Mi nismo broj, nismo slučajni. Mi smo dio svijeta, stanovnici Zemlje, na 
kontinentu zvanom Europa i nama, najljepšoj, ponosnoj majci Hrvatskoj. Mi smo ti koji 
živimo po zakonima. Ja imam glas, misao, želju, ruke koje mogu graditi, riječi koje svijet 
može čuti, osjećaj pripadnosti u društvu. Imam 16 godina, zvuči malo? Pokušao bih ovako: 
živim 16 godina, ako uzmete u obzir sve mjesece, tjedne i dane mog života, složili biste se, 
nije malo. Svaki dan mog života je bila bitka. Učio sam hodati, govoriti, čitati, pisati i pjevati. 
Učio sam na pogreškama, svojim i tuđim. Pronalazim se u ovom svijetu izgrađujući svoje 
moralne vrijednosti, koračam putem otkrivajući, padajući, ali svakim ustajanjem 
pobjeđujući. Na putu zrelosti me prati iskustvo, saznanje, rizik, upornost i želja za boljim 
sutra. Uspjeh mog djelovanja je stalna težnja za boljim. 

 Za koga gradite i kome bi ostavili svoju baštinu? Gradite za nas. Ostavili biste mladosti, 
budućnosti, onima koji nastavljaju. Ja sam jedan od njih. Ja imam pravo glasa jer u vašim 
odlukama, vašim promjenama, u vašoj zadnjoj riječi leži moja budućnost. 

Ja imam pravo glasa jer sam budućnost svijeta. Imam pravo glasa jer ću nastaviti tamo gdje 
su moji preci stali. Imam pravo glasa jer sam čovjek, superioran nad zakonom. Imam pravo 
glasa jer zakoni bez moje postojanosti nebi imali smisao. Imam pravo glasa jer u meni kao 
socijalnom, društvenom biću, biću pronicljivosti leži politika - službenica naroda. Imam 
pravo glasa jer su u meni kao šesnaestogodišnjaku klice moralnosti, razuma, želja za 
promijeniti svijet jer tko će ako nećemo mi, kada ako ne sada, kako ako ne zajedno, za što 
ako ne za opće dobro, za koga ako ne za nas…. 

Dino Mlinarić, 2.A 

 

 

 

 


